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MATHEMATICA

©ipa lo. Agou opioete nig ovvaptioes f(z) = [ y*dy xa g(z) = x + sin(z) va vn-
oloyioete g Tinég f(2) xat g(5) kabag xat ta épla eV w Kat foh g(y) dy 6tav

h — 0.

@épa 20. TToAAég @opég xpetdletal va oxedidooupe v avtiotpodn ouvdptnon f~1 piag
ouvapmong f. Na oxedidoete otoug id1oug agoveg v f(x) = z? — z* xat mv avtiotpogn pe
Slapopetikd xpopa ya z € [—2,2].

(Ymodewdn: Aev eival avaykaia 1 evpeon g f~ 1. Mropeite va XpnotHonowoete v
ParametricPlot)

©@épa 30. Na Bpeite ta TomKkd péyiota kat eAdayiota g ouvaptnong w(z) = 2sin(2z)? +
%COS(%)z yia x € [—m, 7| oxediadoviag apyikd oto diaotnpa autd TG YPadikeg napaotd-
0£1G 1§ OUVAPTNONG W Kal TNg Mapayoyou g w’. I GUVEXEld va Mapatneroste and ta
ypagrpata ot méoa Kat os 1motd onpeia o pundevidetat n w’ kat av npdypatt os autd £xoupe

TOIMKO PEYIOTO 1] EAdY10TO yia Vv w. Na rpocsdiopioete akplBmig autd ta onpeia

a) pe xpnon g FindRoot kat tev (IpooeyyloTikov) apXikev THOV To IIoU BpriKate mpo-
NYOUREVRS Katl

B) pe v NSolve.

TéAog, va UTIOAOYIOETE TV T TG W AV O AUTd.

MATLAB

®épa 40. 'Eotw 1piywvo pe mAeupég a,b,c. To epBabov tou Sivetat amod v oxéon A =
V/s(s —a)(s —b)(s — ¢) érou 5 = W. Na ypagei ouvaptnon oto MATLAB mou 9a 6¢-

X€tat @g €10060 Ta PNKN 1OV MAEUPOV TOU TPIYOVOU KAl Ya eMMOTPEPEL T0 €pBadov tou. Lin
ouveéxela va gdeyBel n ouvapinon divoviag a = 3,6 = 7,¢ = 10.

@épa 50. a) Na Aubsei 10 MapaKAT® cUOTHIA YPAPUIKGOV £§1000EDV

41+ 220 +23=17
x1 4+ 22+ 523 =10
—2x1 + 329 — x3 = 2

Katl pe toug duo tporoug rou d1abetel to MATLAB.

B) Na ypagei n xatnyopnuatikt] cuvaptnorn isMEqual ) oroia Sa egetadet 6o mivakeg
av etvat ioot. 'Otav ot mivakeg ewvat dadopetik®v dlraotdcewv 1 ouvaptnon da emotpedet
false. T ouvéxela va edeyBei n ouvapinon divoviag:

i isMEqual([123; 345],[234; 456; 654])



ii isMFEqual([123;345;654], [234; 456; 654])

iii isMEqual([234; 456; 654], [234; 456; 654])

@épa 60. a)Eote 10 modvovupo f(r) = 43 — 222 — 8z + 3. Na BpeBolv ot piles g
e§lowong f(z) = 0 kat va unodoyoBei n tur) tou noAuevupou yua x = 2, 20, 32, 45.

B)Evag petempoAoyikog otadpog petpdst ) deppokpacia reptBaAAoviog KAbe dpa amo Tig
14:00 péxpt g 18:00. Av ot oulAexBeioeg Seppokpaoieg eivar 16,2224, 27,25 Babpot
KeAoiou va ypagei ipoypappa oto MATLAB mou 9a mipooeyyidet 1a mapandave dsdopéva pie
noAu@vupa PaTou, 6eUTEPOU Kat tpitou Babpou kat Sa rmapayet v ypadiki avanapactaor)
TOV IPAYHPATIKOV 8edopévav KAl aUuTeV IOV MTPOKUITIOUV AIto TI§ TPELS IIPOoeyyioelg oto 1610
ypagiko rapdabupo. Ti napatnpeite;

ErmAégte 5 and ta 6 9épara.
Xpovog etétaong: 2.5 Opeg.
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